Innlating 7. FI. 2 des 2020

Uppgaval

Hugin keypir cill radio & tselu.

a Tivussu ndgvar krénur var tad
nidursetl’?
b Hvussu nogv proscul sigur
lysingin, al (a0 er nioursett? | ;E’:pili(:'w% NG 180,~
¢ Kanna, um 1ad veruliga er ———
nidursett vio 1 5%.

Uppgava 2

2y =2x -1 MYy =-X+5

a Tekna linjurnar / og m.
b Skriva skurdpunktid hja linjunum.

Uppgava3

Loys likningarnar:
a)Sx—-4=-2x+24
b)-x+8=3x-12

Uppgava 4
f 7 eru 60% av nemingunum gentur. 24 gentur eru i flokkinum.

Hvussunoégyvirdreingir eru i flokkinum?

Uppgava s

Ein dagin stedgadutey vid einu issglu.

Bardurmungadiogkeyptiein is fyri 18 kr.

Mamman keypti ein is fyri 16 kr. Og tey baedi bernini keyptiis fyri 20 kr. hvert.
a) Hvussunogy kostadu isarnir til samans?

B) Hvussundgy fingu tey aftur av einum 200 kr-sedi1l?




